

恒温、新风、直饮水入户

凯兴天下二期产品再度升级



凯兴天下一期以深厚的品牌底蕴、前瞻性的布局视野、精心研磨的产品品质,实现了在菏泽表现与口碑的双丰收,也让该项目成为越来越多菏泽家庭的置业首选。凯兴二期新品再度升级:产品升级、理念革新。

凯兴天下二期产品升级2.0健康生活系统,打造科技健康生活。该项目配备恒温、恒净、新风、直饮水系统等,多种绿色健康的智能化配套,为家人创造健康的居住空间,为生活创造更多美好。

为了提高业主生活质量、打造高端楼盘,凯兴天下采用深层地热、热泵机组、冷水机组及冷却塔相结合的方式保证室内冬暖夏凉,将全部居室空间的空气调节作为整体来实现,保证室内温度均匀,克服了分体式壁挂机和柜式空调对居室分割的局部

处理和不均匀的空气回流等不足之处,使居室内空气分布更合理,居室内的温度均匀且波动小,给人带来更高的舒适感。

凯兴天下践行绿色建筑理念,降低环境污染,通过引入新风来保持室内空气清新,有效地改善室内空气质量,使房间始终保持空气清新、卫生。凯兴天下二期新风净化系统分为新风净化+室内循环净化二合一、全面净化功能,一次性去除雾霾、病菌、气体污染。同时,设备通风管道安放于房顶位置,不占用空间,不影响美观。

凯兴天下二期从业主追求健康品质生活的需求出发,引入直饮水入户系统,业主24小时都可以饮用到品质好水。直饮水设备与自来水管道直接连接,以自来水为原水,在保持了

天然水活性的同时,经过重重过滤,去除病毒、细菌、余氯、重金属等有害物质,保留人体需要的矿物质和有益微生物,现制现饮,水质纯净、口感甜润,更利于人体健康。

舒适的居住环境,看似是人们生活最基础的需求,但落在房屋建筑上,则代表了设计者对于人居生活品质的极致追求。在凯兴天下,一扇窗、一堵墙、一个系统,都深藏着对美好居住品质、舒适健康生活的用心创造。

凯兴天下二期项目根据中国传统“皇家园林”的布局,并结合中式景观空间格局,打造静谧、自然生态,为业主展现诗意栖居美好画卷。

通讯员 纪哲

集文艺、生活、社交于一体 中北新都心桔子精装酒店公寓 打造多元住宿空间

随着生活水平的不断提高,投资成为人们茶余饭后的热论话题。投资新都心精装全托管公寓,高额回报年年返,轻松回本,实现资产增值。

中北新都心携手桔子精品酒店,10年托管运营,专业酒店运营管理团队管理。桔子精品酒店是华住集团旗下重点打造的中高端品牌,目前遍布北京、南京、大连、绍兴、杭州、上海、宁波、无锡,一共有200多家酒店正式营业。连锁化运营管理模式、中央客源的输送、8000万的成熟会员体系、第

三方OTA、电子商务合作优势、多家企事业单位的联盟会员等,这一切都为酒店的成功提供了坚实的保障。

新都心桔子精装酒店公寓,由国际知名的专业设计师团队潜心设计,把艺术搬进酒店,让新都心的城市微旅游概念邂逅桔子精装酒店别具一格的设计灵感,通过不同文化元素的碰撞与融合,将精致的软装内饰和艺术氛围融入酒店中,成就更有灵性的艺术设计,致力于打造集文艺、生活、社交于一体的多元住宿空间。全屋采用智能家电,触

屏即可控制空调、灯光、窗帘、电视、音响等智能终端设备,接轨国际服务品质。6层楼层、3.5-3.6米层高,居住舒适度已然翻倍。

新都心精装托管公寓将交由桔子酒店托管运营,把投资属性做到了极致。业主把公寓委托给酒店运营,酒店支付租金给业主,业主除了获取稳定的租金收益,房屋及室内物件还可以得到酒店级的专业维护和定期保养,使得公寓常住常新,并且与酒店共享收益,助力不动产灵活增值。通讯员 肖月

菏泽金街入围 省级步行街改造提升试点



本报讯(通讯员 纪哲)

为了贯彻落实《山东省关于推动步行街改造提升行动计划的通知》(鲁政办字[2020]88号)要求,推动山东省步行街改造提升工作,释放消费需求,促进新业态、新模式发展和稳定扩大就业。省商务厅相关领导、菏泽市商务局相关领导等莅临菏泽万达广场项目实地视察入围《省级第二批步行街改造提升》名单之中的菏泽金街,山东天安建信实业集团执行总经理刘军陪同。

省商务厅领导一行实地考察调研了菏泽金街项目的改造提升及运营情况,该项目负责人对菏泽万达广场的总体规划、菏泽金街下阶段改造提升计划等方面做了详细汇报。

省商务厅领导指出,万达广场项目要充分发挥自身优势,做好统筹发展,发挥好菏泽金街的

引领带动作用,对以菏泽金街为主线将城市资源“串”起来,大力发展体验业态,让文化资源“活”起来,结合城市历史、地域民俗,打造有历史记忆、文化脉络、菏泽特色的步行街——天安·曹州巷项目表示肯定,其符合省级步行街改造提升的内容。

天安·曹州巷是菏泽金街到五屯路的高端步行街,步行街长度1000米,宽度16米,南北共四个主入口,设置商业广场、休闲广场、历史文化体验广场等公共活动空间和休息空间。

菏泽金街铺临街,交通便利,规划业态以餐饮、零售、服装、美容和文化教育培训等为主,与万达广场形成互补共生、互利共赢的组合体,随着万达美华酒店开业、希尔顿酒店即将登场,以万达为核心的地标性建筑群实景呈现,万达广场与菏泽金街构筑起了菏泽最繁华的商圈。

天安夏威夷杯 广场舞争霸赛举行

本报讯(通讯员 肖月)11月14日,“健康快乐,舞动菏泽”天安夏威夷杯2020菏泽市广场舞大赛精彩启幕,吸引了千名参赛者,场面火爆。11月21日、22日,广场舞争霸赛持续进行,多支代表队展开精彩角逐。

在本次广场舞大赛上,各舞蹈队队员以优美的舞姿、饱满的热情、精心的舞蹈编排,给观众带来了一场视觉盛宴,或柔美

婉约,或激情澎湃,或灵动飘逸,淋漓尽致的表演博得观众和评委阵阵掌声。

“健康快乐,舞动菏泽”天安夏威夷杯2020菏泽市广场舞大赛,旨在倡导健康生活理念、传播积极向上、健康的生活方式与态度,让更多市民参与进来,以饱满的热情,矫健的身姿,舞出健康新生活。